
ЗВІТ 

 моніторингу результатів опитування стейкхолдерів (роботодавців, ЗВО) 

у 2024-2025 навчальному році 

 

 У Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту 

 ім. Ф.Ракоці ІІ, відповідно до плану роботи відділу моніторингу внутрішнього 

забезпечення якості освіти, проведено опитування стейкхолдерів (роботодавців, 

ЗВО). Всього взяли участь в опитуванні  - 20 стейкхолдер, в тому числі: 

ОПП Облік і оподаткування – 6 респондентів 

ОПП Прикладна математика – 7 респондентів 

ОПП Дошкільна освіта – 4 респонденти 

ОПП Соціальна робота – 2 респонденти 

ОПП Туризм і рекреація – 1 респонденти. 

2 респонденти не вказали яку ОПП оцінюють. 

 

 

 
 

 

Стейкхолдерам було запропоновано надати відповіді на питання 

відкритого й закритого типу.  

На питання «Чи зацікавлені Ви в прийомі на роботу 

випускників/здобувачів освіти Фахового коледжу?». Відповідь «Так» надали 16 

стейкхолдерів. Відповідь «Частково» припадає на ОПП «Облік і 

оподаткування» - 1 стейкхолдер, ОПП «Туризм і рекреація» - 1 стейкхолдер та 

на ОПП «Прикладна математика» - 2 стейкхолдери. 

Щодо запитання «Чи задовільняють Вас  знання та навички 

випускників/здобувачів освіти/ практикантів Фахового коледжу» відповіді 

розділились наступним чином: 

1. Базові (загальні) компетентності – всі респонденти відповіли «Так». 
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2. Здатність застосовувати знання на практиці – «Так» відповіли 19 

респондентів та 1 стейкхолдер відповів «Частково» за ОПП Дошкільна освіта. 

3.Організація робочого часу, самодисципліна – 1 респондент дав відповідь 

«Частково» (1 - за ОПП Облік і оподаткування), всі інші 19 респондентів 

відповіли «Так». 

4. Здатність працювати в команді/колективі – 1 стейкхолдер дав відповідь 

«Частково» за ОПП Дошкільна освіта, а 19 респондентів відповіли «Так». 

5. Націленість на професійний розвиток і кар’єрне зростання –всі 20 

респондентів (100%) вказали у відповіді «Так». 

На питання № 4.6 Чи задовільняють Вас  знання та навички 

випускників/здобувачів освіти/ практикантів Фахового коледжу (всі вище 

перераховані) ствердну відповідь дали 20 респондентів, тобто 100% опитуваних. 

Щодо питання «Наскільки Ваші очікування щодо рівня професійних 

компетентностей випускників/здобувачів освіти/ практикантів відповідають 

реальному рівню?» - 2 стейкхолдери відповіли, що Частково відповідають (це по 

1 респонденту припадає на ОПП Дошкільна освіта та ОПП Прикладна 

математика), всі інші (18 респондент)   дали ствердну відповідь - Повністю 

відповідають. 

 

 
 

Питання «Чи готові Ви надати можливість для проходження практики 

на базі вашого підприємства (установи/організації) здобувачам 

освіти/практикантам, для підвищення їх рівня практичної підготовки?» 

відповідь була такою: Так – 17 респондентів; Частково – 3 (2 - ОПП Прикладна 

математика й 1 – ОПП «Облік і оподаткування); Ні -1 (ОПП Прикладна 

математика).  

 

На запитання «Чи вважаєте Ви зміст ОПП достатнім для успішної 

роботи за фахом?» - 20 респондентів дали відповідь «Так» (100%). 
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На питання «Чи вважаєте Ви актуальними освітні компоненти ОПП?» 

20 стейкхолдерів  дали ствердну відповідь «Так» (100%). 

«Чи вважаєте обсяг практик закладений в ОПП достатнім?» – всі 20 

учасників опитування відповіли «Так», тобто 100%. 

«Чи залучали Вас до періодичного перегляду ОПП?» 16 стейкхолдерів 

відповіли «Так», 4 – «Частково». Відповідь «Частково» припадає - по одному 

стейкхолдеру за ОПП Облік і оподаткування (1 респондент) й ОПП Прикладна 

математика (3 респонденти).  

 

 
 

 

 

 

Коментарі та побажання від стейкхолдерів:  

 за ОПП Прикладна математика - 2 стейкхолдерів рекомендують 

розвивати комунікативні навички студентів, вміння критично 

мислити та працювати в команді. Ще 2 стейкхолдерами висловлена 

пропозиція щодо застосування в навчальному процесі, сучасного 

програмного забезпечення, яке відповідає актуальним тенденціям у 

сфері ІТ  та математичного моделювання. Рекомендовано 

респондентом частіше оновлювати навчальні матеріали, 

враховуючи сучасні виклики ринку праці та останні досягнення 

науки. Відзначено високий потенціал студентів та рекомендовано 

продовжити практику залучення професіоналів, представників ІТ-

компаній до навчального процесу, з метою отримання актуальних 

знань та навичок. 

75%

25%

Залучення стейкхолдерів до періодичного 
перегляду ОПП

Так Частково



 За ОПП Облік і оподаткування 3 стейкхолдерів задоволені змістом 

ОПП, що відповідає потребам стейкхолдерів та ринку праці. Крім 

того, стейкхолдерами запропоновано звернути увагу на вивчення 

питання з обліку неприбуткових організацій; на необхідність 

функціонування різних програмних комплексів, для ведення обліку 

та сучасних інформаційних технологій. 

 За ОПП Туризм і рекреація стейкхолдери відмітили, що здобувачі 

освіти володіють основами теорії та практики сучасного туризму, 

вміло застосовують свої знання для вирішення конкретний завдань, 

зокрема, розвинутими є навички командної роботи.  

 Щодо ОПП Дошкільна освіта, стейкхолдери в цілому задоволені 

змістом ОПП та здобувачами освіти. Один стейкхолдер пропонує 

звернути увагу на вивчення питання з інклюзивного виховання 

 

За результатами моніторингу рекомендовано: 

1. Результати опитування стейкхолдерів обговорити на черговій 

адміністративній нараді. 

2. Робочій групі розробників ОПП врахувати зауваження та пропозиції 

стейкхолдерів при черговому оновленні ОПП. 

3. Головам ЦК ознайомити членів циклової комісії з результатами 

опитування на черговому засіданні ЦК. 

 

 

 

 

 


